

Ο Σ. ΚΟΣΜΙΔΗΣ «ΜΕΛΕΤΑ» ΤΟΥΣ ΦΑΚΕΛΟΥΣ ΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

# ΕΛ.ΑΣ.: Οι κρίσεις στα χέρια του «συμβούλου»

**Σ**τα χέρια του γραμματέα του Υπουργείου Συμβουλίου Σωκ. Κοσμίδη και εξ απορρήτων συνεργάτη του πρωθυπουργού Κ. Σημίτη, βρίσκονται όλοι οι υπηρεσιακοί φάκελοι των ανώτατων αξιωματικών της αστυνομίας, οι οποίοι θα κριθούν από την 1η Μαρτίου.

## ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ

εξήντα αστυνομικοί διευθυντές ώστε να ανασάνει η επετηρίδα και να προαχθούν κατώτεροι.

### Ανασχηματισμός

**ΑΥΤΗ** τη στιγμή, βαρύ κλίμα επικρατεί στην ΕΛ.ΑΣ. -η «Α» έκανε αποκαλύψεις τις τελευταίες ημέρες- λόγω των επικείμενων κρίσεων και της «μάχης» των στρατηγών για την επιβίωσή τους στο Σώμα. Πάντως, τη θέση του αρχηγού,

## ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ - ΒΑΡΥ ΚΛΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

σύμφωνα με εκτιμήσεις από το περιβάλλον του πρωθυπουργού, πρόκειται να καταλάβει ένας εκ των α' υπαρχηγού, αντιστράτηγου **Δ. Μητρόπουλου** ή του υποστράτηγου **Ι. Γεωργακόπουλου**, γενικού αστυνομικού διευθυντή Αττικής.

Να σημειωθεί ότι στον επικείμενο ανασχηματισμό της κυβέρνησης

φέρεται ότι μετακινείται στο υπουργείο Πολιτισμού ο υπουργός Δημόσιας Τάξης **Γ. Ρωμαίος** και στη θέση του θα τοποθετηθεί ο υπουργός Υγείας **Κ. Γείτονας** (είχε διατελέσει για ένα χρονικό διάστημα υπουργός Δημόσιας Τάξης), χωρίς όμως να αποκλείεται και η τοποθέτηση του κυβερνητικού εκπροσώπου **Δ. Ρέππα**.

Για το λόγο άλλωστε αυτό, ζητήθηκαν όλοι οι υπηρεσιακοί φάκελοι των ανώτατων αξιωματικών από τον κ. **Κοσμίδη**, ο οποίος έχει υπό την εποπτεία του τον τομέα της Δημόσιας Τάξης, ώστε... να μην «υπάρξουν απρόοπτα» στην περίπτωση που ο ανασχηματισμός γίνει πριν από τις κρίσεις της 1ης Μαρτίου.

Ρεπορτάζ: **ΝΑΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ**

**ΣΥΜΦΩΝΑ** με πληροφορίες, ο κ. **Κοσμίδης** κάλεσε προχθές στο γραφείο του τον αρχηγό της αστυνομίας, αντιστράτηγο **Αθ. Βασιλόπουλο** και του ανακοίνωσε την πρόθεση της κυβέρνησης για την αποστρατεία του. Μετά απ' αυτό, ο αρχηγός ζήτησε από τους υπασπιστές του να δηλώσουν πού θέλουν να πεθούν, κάτι που συνηθίζεται σε παρόμοιες περιπτώσεις.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες, σε άμεση συνεργασία για το θέμα της αλλαγής της ηγεσίας της ΕΛ.ΑΣ., των προαγωγών και των αποστρατειών βρίσκεται ο κ. **Κοσμίδης** με το γενικό γραμματέα του υπουργείου Δημόσιας Τάξης **Ι. Παπαδογιαννάκη**.

Χθες, διέρρευσε η πληροφορία ότι θ' αποστρατευθούν περίπου



Οι αστυνομικοί της Δυτ. Μακεδονίας διαδήλωσαν ένστολοι στην Κοζάνη.

### Επεισόδιο

**ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ**, σάλος έχει προκληθεί στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης, μετά το σοβαρό επεισόδιο μεταξύ δύο αξιωματικών -για να τους χωρίσουν μπήκαν στη μέση συνάδελφοί τους- και την ΕΔΕ διενεργεί ο ταξιαρχος **Γ. Γιαννές**, διευθυντής της Κρατικής Ασφάλειας του υπουργείου.

Συγκεκριμένα, ο αστυνομικός **Α. Κ. Γουρνιωτάκης**, που υπηρετεί στη Διεύθυνση Διεθνούς Συνεργασίας του υπουργείου, αρνήθηκε να υπογράψει ένταλμα δαπανών σημαντικού χρηματικού ποσού, έγγραφο που του προσεκόμισε ο αστυνομικός διευθυντής **Ν. Τασσιόπουλος**, ο οποίος υπηρετεί στην ίδια Διεύθυνση -αστυνομικοί μιλάνε για απειλή με περιστροφή- κάτι που τον εξόργισε.

Αρχικά η ΕΔΕ ανατέθηκε στον α' υπαρχηγό της αστυνομίας, αντιστράτηγο **Σ. Χουλάκη**, ο οποίος όμως αρνήθηκε να τη διενεργήσει...

## «ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ»

# Δυναμική συγκέντρωση και πορεία των αστυνομικών στην Κοζάνη

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ρεπορτάζ:

ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ συγκέντρωση και πορεία